# 什么时间买入股票最合适有哪些需要注意的问题

这个问题有点大了。如果细分,有个人投资,私、公募基金,还有中央汇金等国家级投资公司,因目标不同,各自的操作手法都不尽相同,如果展开来估计可以写一本书了。现在我就个人买卖股票发表点拙见!第一,先看年K线走势,确定一年的标的大概是多少。二,再看季线确定是否可以分几波段操作,如果可以再参考周线月线细分波段可能变盘段。三,然后再根据时间段用120分钟与15分钟以及1分钟k线图走势确定买卖时间点。至于资金调配么,根据年目标大小投入。当然除了股票,可以适当投资大宗商品期货及少量保值黄金。有喜欢刺激点的,用少量的钱玩玩外汇!谢谢!

### 基金买入的时机什么时候好涨买好,还是跌买好

在股市,目前有两个观点:一个是左侧派,即越跌越买,上涨盈利一定程度即卖;另一个是右侧派,即右侧上涨买入,且基本面还是趋势上涨的,待到跌的时候再卖。

两个观点都没有好坏之分,只能说各有优势,新手容易把他们混合,而老手则是能够利用这两个方向在基金投资中如鱼得水。

### 一、左侧派:越跌越买

对于普通投资者来说,可能一些基金投资的基础知识都不懂,比如:什么是基金净值?它与股价有什么区别?基金都涨了这么高了,还能入手吗?等等。

甚至还不加思索地热衷于"越跌越买"的思想,而且想信它一定会涨回来,结果没过几天,看着别人家的基金大涨,心中焦虑不已,然后却在天天骂这只基金,

"你怎么不涨?"

其实,左侧派思想没错,但错就错在很多人不去学习基金投资的知识,不懂得、跟风买、乱操作,甚至在牛市都能亏损。

(实例:我刷抖音看到的,2020年,有人在支付宝买基金还亏了十几万,我看着自己正收益的账户,默默地为他点了个赞。[捂脸])

左侧派: 越跌越买的思想关键是什么?

# 主要有三个关键:

①买的基金的经理是优秀基金经理,最好是穿越牛熊股市的基金经理;

比如易方达张坤、广发傅友兴、富国朱少醒等等,投资风格稳健,穿越牛熊股市, 实力强大,当遇熊市时,几乎都能够避免亏损,甚至盈利。

②买的基金最好是混合基金;

基金主要分为四种:货币基金、债券基金、股票基金与混合基金。

其实基金也主要是买货币工具、债券与股票,而混合型基金就是投资这三样而没有限制比例,而其他三大基金都有比例要求。

所以混合基金调控的比例更大, 躲避大跌能力更强、获得超额盈利能力也更强。

③买的基金最好是长牛行业;

《上市公司行业分类指引》将上市公司所主行业分为90大类,比如农林牧渔业、 采矿业、金融业等等。

而根据数据调查显示,长牛行业只有必选消费行业、可选消费行业、医疗行业属于 长牛行业。

您想一下,18年股市熊年,您要不要吃饭?新冠疫情来了,您要不要吃饭?不工作了,您要不要吃饭?

您再想一下,生病了,得看医生;身体健康吧,但还有点不太自然,看看中医,调理身体。平时泡点枸杞,惬意生活。

您看看 , "民以食为天" , 而健康长寿又是我们所追求的 , "吃药喝酒" , 我们这辈子都跑不了!

当然,科技行业也属于长牛行业,但目前其长牛性不太明显。

越跌越买的中肯建议:

对普通人来说,买入优秀基金+优秀基金经理+长牛行业+混合基/主动指数基持有即可。

长期持有,哪怕遇上熊市不需要卖出,优秀基金的回撤一般控制在20左右,如果

遇到,这可是黄金坑,越跌越买,一定可以获取不错的收益。

对了,新手不要买投资三傻:房地产、保险、银行,也不要买军工这类,可能会坑怕怕您。

二、右侧派:上涨即买

这个方法比较适合股市经验老道的老手,因为一不小心判断失误,可能就会被套住 几个月、甚至一年。

右侧派的核心思想是什么呢?

是在单边上涨的牛市行情中,不管在哪个点买入,只要不是买在了顶点,只要买入的时候判断后面的股市是不是牛市,那么,就右侧投资:上涨即买。

这对于老手老说,安全无比,因为他心中已经对股市有了一个很确定的预测,而且 知识经验丰富。

但对于新手来说,就会误把基金当做股票投资,认为它高了,就会跌下来;认为它高了时候入手,就会被当成接盘侠;认为它净值高了,就会大跌......

不知道您有没有这样的"恐高症"?

所以,这个时候,就有很多人铺天盖地地散播谣言,说:现在基金涨的太高了,不要入手!现在很多人知道基金投资了,不要入手!现在白酒涨得太多了,不要入手

说这话的,我相信都是"砖家"或者是来表演的?

就比如最近白酒减持事件:

08年的时候,很多砖家都是白酒泡沫,结果却是接连大涨;18年的时候,又有很多人说白酒现在年轻人不喝了,要踩雷了,结果又涨;现在2021,国外公司减持了,又有很多砖家跑出来了,说白酒基金不买。

我真的佩服:你不买含有白酒的基金原因是什么?是因为它涨的太高?还是你们想 进来?

留下一个观点:白酒是A股最优质的板块!或许没有之一!

#### 三、总结

#### 基金投资有两个派:

左侧派:越跌越买,上涨盈利即卖;

右侧派:上涨即买,预测大跌即卖。

两个投资派没有优劣之分,但是有场合适合之分:

前者适合结合大盘操作,大盘左侧下跌,最好在3000点以下投入,最快一年,最慢两年,必有正收益;

后者适合在牛市单边上涨期投入,无论在哪个位置,只要后面还有牛市,短期波动不怕,短时间可以大涨。

一句话总结:前者适合新手,右侧适合老手。

我是@钱钱投资笔记,如果您觉得我的文章对您有帮助的话,这次不要忘记关注、 点赞、转发一键三连,下次也一定要来看哦[来看我][来看我][来看我]

# 股票早上几点钟可以买入

股票早上9:30分~11:30分交易时间都可以买入,至于买入能不能成交根据情况而定。

股票在开盘时间之前,还有存在一个集合竞价时间,而这个竞价时间分为两个阶段.

- 9:15分~9:20分竞价第一阶段,在这个时间段是可以挂单也可以撤单。
- 9:20分~9:25分竞价第二阶段,在这个时间段可以挂单,但不可以撤单,希望你要注意这一点。
- 9:25分~9:30分已经竞价完毕,确定当日开盘价,大家可以根据开盘情况,进行选择买入还是卖出,但记住只挂单不撤单。

另外还有一个9:15分之间的时间,其实在这个时间段也是可以挂买卖单的,但这个时间段挂的单都是要等9:30分之后才能达成交易,意思就是盘前都可以挂单买

### 入的。

交易日当中,真正就是在15:00至证券公司交易结算,意思就是系统更新之前,在这个时间段挂单是无效的,无效单当天都会被清掉的,挂单也是没用的。

所以通过上面分析得知,股票买入真正是在交易日当天在15:00之前都是可以买入,至于挂单买入后能否成交,这个谁都不敢保证,只能根据不同的股票有不同的情况。

# 新股开盘后一般几天买

新股开盘后一般几天买?

新股上市开盘是买不到的(极个别幸运儿挂单成交例外),比如以刚刚上市的新股新城市为例,上市首日成交99.64万元,中签的股东基本上都是不会卖出的,因而无法买到。

A股目前的新股发行制度,上市第一天集合竞价最高涨幅是发行价的20%,然后会触发停牌,停牌半小时后继续竞价,第二次最高涨幅为发行价的44%,然后就是当天的最高价。所以我们会看到基本上每只新股第一天上市都会上涨44%。

从第二个交易日开始,恢复正涨的涨跌幅10%制度,一般情况都会连续涨停。新股上市首日之后涨停板的多少和股票的盘子与行业有关,如果是小盘股,一般涨停数比较多,如果是科技类股票,一般涨停数比较多。而如果是大盘股则涨停数比较少,如果是传统行业,涨停数比较好。这里有一个对应关系。

一般情况而言,当新股连续涨停过程中,日换手率超过1%就较大可能性引发开板,如果日手率在1%以下,一般会继续一字板涨停。在一字板涨停过程中,一般情况也是无法买到的,只能看而已。

开板之后能不能买,这个就完全没有准标了,有些新股开板后还会回封,第二天接着涨停,而有些股开板后直接跌停闷杀,具有很大的不确定性。本身与大盘环境有关,与投资对该股的预期有关,不可一概而论。个人建议,如果是中签新股的投资者,只要连续涨停结束,开板后就坚决清仓卖出,守住利润,把浮盈变成真正的盈利,而不要太过贪婪,涨了还想涨,结果赚到的钱又全给吐光了。

对于想在开板后杀入的投资者,则建议保持理性,除非是你非常看好这只股票,且价格依然低估才能参与,如果纯碎是想博一下继续涨停,那和赌博没有什么区别,很多次新股跌起来力度是非常大的。比如最近刚刚开板的德方纳米,开板后从123.

8元,仅用五个交易日就跌至了88.8元,跌幅近30%,风险还是非常大的。